

Vážení žadatelé,

Řídící orgán ve spolupráci s Agenturou pro podnikání a inovace vydává tento zpřesňující/vysvětlující pokyn k výkladu podmínek při realizaci a udržitelnosti projektů podpořených v rámci Výzvy I. – Spolupráce škol a firem. Tyto podmínky budou součástí Rozhodnutí o poskytnutí dotace a příjemci dotace je budou povinni plnit během doby realizace a udržitelnosti projektu.

- 1) Příjemce je povinen splnit indikátor povinný k naplnění (dále jen „indikátor“), a to k datu plánovaného ukončení projektu. Cílovou hodnotu je příjemce povinen plnit tak, aby bylo zajištěno splnění podmínky kap. 7 písm. d) Výzvy v každém školním roce realizační fáze.

Příklad: Projekt se způsobilými výdaji do 5 mil. včetně, indikátor 5 žáků. V každém roce realizace je nezbytné zahrnout do indikátoru min. 2 žáky / studenty (tj. pročit je v min. 10 vyučovacích dnech za školní rok) s tím, že v součtu za oba roky realizační fáze je nutné pročit alespoň 5 žáků / studentů.

Nedodržení této povinnosti (tj. nesplnění adekvátní hodnoty indikátoru v kterémkoli školním roce realizace praktického vyučování) bude mít za následek stanovení odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši 100 % poskytnuté dotace.

- 2) Příjemce je povinen Projekt realizovat a po dobu realizace a udržitelnosti udržovat v souladu s podmínkami uvedenými v Příloze č. 7 Formulář prověření zásady „významně nepoškozovat“ a prověření infrastruktury z hlediska klimatického dopadu. Každá z těchto podmínek se považuje za plněnou, pokud trvá stav uvedený ve sloupci „Splněno“ dané přílohy žádosti o podporu.
- 3) Je-li součástí Projektu pořízení technologie, nesmí příjemce prodat ani jinak zcizit celek ani jednotlivé části této technologie po dobu realizace a udržitelnosti projektu.
- 4) Hodnota indikátoru 109201 Účastníci vzdělávacích akcí, kterou byl příjemce povinen plnit v každém roce realizace praktického vyučování, musí být navyšována vždy o minimálně 1 žáka / studenta za každý nový školní rok doby udržitelnosti.

Příklad: Projekt se způsobilými výdaji do 5 mil. včetně, indikátor 5 žáků. V 1. školním roce udržitelnosti musí příjemce pročit 3 žáky / studenty, ve 2. školním roce udržitelnosti musí příjemce dotace pročit 4 žáky / studenty, ve 3. školním roce udržitelnosti musí příjemce dotace pročit 5 žáků / studentů.

Nedodržení této povinnosti v kterémkoli roce udržitelnosti bude mít za následek stanovení odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši poskytnuté dotace nebo její části odpovídající procentuální míře naplnění indikátoru dle následujícího výpočtu:

- v případě sudé hodnoty indikátoru: $100 / [(CH/2 + 1) + (CH/2 + 2) + (CH/2 + 3)]$ = výše odvodu (%) za každého nesplněného žáka / studenta, přičemž CH znamená cílová hodnota indikátoru.
- v případě liché hodnoty indikátoru: $100 / [(X/2 + 1) + (X/2 + 2) + (X/2 + 3)]$ = výše odvodu (%) za každého nesplněného žáka / studenta, přičemž X = (CH/2) zaokrouhleno dolů na celé číslo.

Posouzení splnění této povinnosti bude součástí kontroly každé Zprávy o udržitelnosti.

- 5) Příjemce je povinen v době udržitelnosti zprostředkovat praktické vyučování pro žáky / studenty minimálně v 70 vyučovacích dnech každého školního roku.

Nedodržení této povinnosti bude mít za následek stanovení odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši 0,1 % poskytnuté dotace za každý neodučený den.

- 6) V případě, že před vydáním Rozhodnutí byla doložena Smlouva o spolupráci na období kratší než doba realizace a udržitelnosti projektu, je příjemce povinen zajistit si navazující Smlouvu o spolupráci. Plnění této povinnosti bude kontrolováno při Žádosti o platbu nebo Zprávě o udržitelnosti.
- 7) Příjemce není povinen mít uzavřený kontinuálně navazující smluvní vztah se školou. Musí však zajistit plnění indikátoru ve vztahu k partnerské škole a musí splnit podmínku zprostředkování praktické výuky pro žáky / studenty minimálně v 70 vyučovacích dnech každého školního roku realizační fáze a období udržitelnosti.
- 8) Příjemce je povinen informovat poskytovatele dotace po dobu realizace a udržitelnosti o změnách ve vztahu k partnerským školám (navázání nového smluvního vztahu, prodloužení stávajícího aj.). Nové Smlouvy o spolupráci je povinen předkládat prostřednictvím Žádosti o změnu.